

Az állatvédelmi hatóságok munkája a gyakorlatban, a jó gazda gondosságának kitöltése szakmai tartalommal - *Fókuszban a fölöslegesen megindított eljárások és ami mögötte van - a kutyatenyésztés mint professzionális szakma, hivatás világa*

Videókonferencia

Alapvető kérdés az állatvédelmi hatóságok munkájában, hogy hol van az a határ, ahol a hatóságnak még megvan a szükséges szakértelme, és ha nincs nála a szakértelem, mikor, hogyan kell kirendelnie szakértőt. A szakértő kirendelése sok esetben nem csak „macerás”, de nem utolsó sorban költséggel jár.

Előadásunk rendkívül gyakorlott, az állatvédelem területén elismert szakértőkkel segít értelmezni, gyakorlatba ültetni a jó gazda gondosságát a jogi szakterület, valamint a szakmai érdekképviselőt szemszögéből is. Az előadók rávilágítanak arra, hogy mikor fölösleges hatósági eljárások lefolytatása, a biztosan kudarcra ítélt eljárások helyett milyen úton indulhatunk el a megoldás keresése felé.

A jó gazda gondosságát értelmezzük a legális kutyatenyésztés és az illegális szaporítás szemszögéből is, segítve ezzel is a hatósági munkában a megelőző eljárásokat.

Előadásunk kifejezetten kitér a 2022. évi változásokra is: Btk. állatkínzás tényállás, a kedvtelésből tartott állatokra vonatkozó szabályok, önkormányzatok kóborállat-befogására vonatkozó feladatai.

Miben segít a képzés:

- Milyen változásokat hozott a már hagyományosan év végére eső jogszabályváltozási dömping:
 - jelentősen módosult a Btk. állatkínzás tényállása,
 - változott az állatvédelmi törvény és a kedvtelésből tartott állatok tartásáról szóló kormányrendelet, valamint
 - megalkotásra került az önkormányzatok kötelező feladatkörébe tartozó kóborállat-befogás háttérjogszabálya, mely fontos részletkérdéseket rögzít az ebrendészeti feladatokkal kapcsolatban.
- A helyszíni bírságolás lehetősége az állatvédelmi hatóságoknál a minisztériumi és kormányhivatali jogi vélemények tükrében.
- Az állatvédelmi jogszabályok jogi fogalmainak áttekintése, hangsúlyosan közöttük a "jó gazda gondosságára", de többek között a "tartós láncon tartást" vagy a négyzetméter alapú tartási helyen való "tartós tartást" is áttekintjük.
- A jogi fogalom szakmai tartalommal való kitöltése mindig nehézséget okoz a jogalkalmazó számára, megjelenik az eldöntendő kérdés, hogy rendelkezésre áll-e elegendő szaktudás, az eldöntendő kérdés még jogkérdés vagy már szakkérdés, kell-e szakértőt kirendelni vagy saját kútfőből megoldható az eset.
- Az előadó gyakorlati példákkal, jogesetekkel, állásfoglalásokkal és döntéstárral segít ennek megoldásában.
- A hosszú procedúrák után végül fölöslegesnek bizonyuló hatósági eljárások az érdekképviselőtől, szakmai szövetségektől, közösségektől szempontjából.
- A kutyatenyésztés mint professzionális szakma, hivatás és annak legfőbb ellenpontja a hazánkban sajnos igen elterjedt háztáji szaporítás problémája, ahol forgalmazható kor alatti, oltatlan, genetikailag terhelt kölyökkutyák tízezrei hagyják el az országot évente.
- Előadásunkban hangsúlyos részt kap az előrelátás és figyelem, amellyel a hatósági jogalkalmazó időben elcsípheti a rossz, hibás, hiányos tartás miatti kislétszámú állattartást azelőtt, hogy akár több száz egyedből álló állományok telepeit kellene felszámolni egy településen.

Előadó(k):

Dr. Kajó Cecília, igazgatásszervező, jogász

Márton Attila, az FCI (Nemzetközi Kinológiai Szövetség) tanácsadója, a Nemzetközi Kutyás Újságírók Szövetségének alelnöke. Évek óta a magyar és a külföldi kutyás társadalom vérkeringésének motorja, rengeteg cikke, magyar és angol nyelvű előadása volt szerte a világban.

Meddig tekinthető meg a videókonferencia:

Egyedi megrendelők számára a videókonferencia teljes anyaga korlátlanul megtekinthető, visszahallgatható: **12 hétig**.

Online szakmai tudástár előfizetők (korlátlan bérlettel rendelkezők) számára: **12 hónapig**.

Technikai információk a videókonferencia megtekintéséhez:

A **videókonferencia anyaga** (videók, prezentáció) egy internet alapú zárt felületen érhető el. A megtekintéshez Önnek internet kapcsolatra van szüksége.

A videóképzés teljes anyaga felvétel, nem élő konferencia.

A **videófelvételt** saját időbeosztása szerint, rugalmasan tudja megtekinteni. A teljes előadást nem szükséges egyszerre megnézni.

A videófelvétel bárhol megállítható, előre és visszatekerhető.

A megtekintésre rendelkezésre álló időtartam alatt korlátlan számban újra megtekintheti, visszahallgathatja a felvételt.

Az egyes előadás részek időtartama kb. 90 perc.

Az **oktatási segédanyagok** pdf, egyes segédletek továbbá szerkeszthető Excel vagy Word formátumban letölthetők.

A **belépéshez szükséges információkat** a megrendelő lapon megadott e-mail címre juttatjuk el Önnek a videó képzés díjának kiegyenlítését követő 24 órán belül.

A képzés teljes anyaga szerzői jogvédelem alatt áll. A megvásárolt videókonferencia hozzáférés csak a megrendelő által megadott felhasználókat illeti meg. A felhasználó részére megküldött hozzáférési kódokkal maximum két eszközről lehet bejelentkezni. A videó, illetve a hozzáférési kódok nem másolhatók, nem oszthatók meg és semmilyen egyéb módon nem terjeszthetők.

Megrendelés és rendelés visszaigazolás folyamata:

- Elektronikus regisztrációval a <https://konferenciaszervezo.hu/online-kepzesek/> oldalon közvetlenül, vagy
- a honlapunkról letölthető jelentkezési lap elküldésével (e-mail: jelentkezes@konferenciaszervezo.hu)

A megrendelést e-mailben igazoljuk vissza. A jelentkezés, fizetési kötelezettséget von maga után. Kérjük, hogy a részvételi díjat a jelentkezés visszaigazoló mellékleteként küldött díjbekérő alapján, a díjbekérő egyedi azonosító számára való hivatkozással utalja. A díjbekérő kiegyenlítését követően pénzügyi teljesítést már nem igénylő számlát küldünk.

Elérhetőségeink:

Konferenciaszervező Tudásmenedzsment Kft.

Telefon: +36 (30) 195 – 2826

Konferenciaszervezo.hu

E-Mail: jelentkezes@konferenciaszervezo.hu

Székhely / Levelezési cím: 2112 Veresegyház, Százsorszép utca 7. A. ép.